

# 装修噪音大 小狗“抑郁了”

## 不吃不喝没精神 只好寄养别人家

晚报讯 (记者 王龙飞)这几天,家住市中区双利组团王先生家的小狗总是没有食欲,精神也显得比之前萎靡不少。王先生观察了数日,未发现小狗身体有明显异常,向宠物医生咨询后得知,是家中装修的噪音使得小狗闷闷不乐。

王先生家的小狗是雪纳瑞,今年7岁,平日能吃能喝,只要看到别人嘴里有东西,就总要盯着看上好久。这么多年来,小狗的体形在雪纳瑞品种中,一直处于“大块头”。半个月前,王先生家开始整体装修,刚开始的几天,木工在家中对木板进行切割,由于产生的噪音十分尖锐刺耳,声音一旦响起,小狗就会马上起身,夹着尾巴跑到主人的身边渴望庇护。刚开始时,王先生一家人看到小狗跑来,偶尔还会抱它一会儿,可随着装修工程的进度,家人也越来越忙,哪有时间照顾小狗。每次小狗跑来,就把它抱回狗窝,转身又去忙别的事情了。

就这么过了几天,王先生发现小狗的状态和平时差别甚大,

吃饭时提不起兴趣,喊它不理,把它平日里最喜欢吃的火腿肠放在面前,它也无动于衷。除此之外,小狗白天躺在狗窝里时,也经常会瑟瑟发抖。

起初王先生并没有太在意,认为春季昼夜温差大,小狗可能是肚子受凉所致。但观察了几天后,小狗并没有出现明显呕吐或者拉肚子的症状。看到它连续几日不吃东西,王先生便抱着它来到家附近的宠物医院,经过一番检查,也没有发现什么异常,宠物医生便开始对小狗最近的生活情况进行仔细询问,当听得家中装修时,宠物医生很确定地告诉王先生,说他家小狗应该是受到惊吓导致的精神不振,食欲也跟随下降。

听到此,王先生才想起来,此前要是附近有放炮的声音,小狗就吓得到处乱躲,现在这噪音更大,肯定是这个原因导致的。王先生便把小狗先放在亲戚家寄养,等房子装修完后,再把小狗接回来。

## 车铃频响打扰散步人

## 青年园小路成非机动车道

晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)“我每天都去青年园里散步,来回走上几圈。最近每次在园内的小路上散步时,身后常常传来一阵自行车或是电动车的铃声,这时候我必须靠边让路。这让我挺反感的,这不是青年园内的小路吗?怎么这些骑电动车自行车的市民要从这里经过呢?”近日,市民孙女士对市中区光明路与解放路交会处西南侧,青年园内小路成了非机动车道一事很纠结,因为这些非机动车从园内穿过,打扰了在此散步锻炼的市民。

青年园里绿树成荫,园内长约一公里的小路全部“躲”在树荫下。行走在小路上,看着路边鲜花盛开,心情不由得放松起来。好心情保持没多久,就会听到电动车或自行车的声音。“每天中午和下午的下班高峰期时,这条小路就成了一条非机动车道,电动车、自行车来回穿梭,想要在小路

**曝光板**

散步或是慢跑那可得小心了。”市民褚先生抱怨道。

现在天气越来越热,青年园内树木茂密,在这里呼吸着新鲜空气锻炼身体,是一件很舒服的事情。美中不足的就是,这里有太多的非机动车通过,想要安静地锻炼很难。为了防止电动车、自行车驶入,每个出入口处都设置了障碍桩,可部分市民无视这些,从这里经过令不少来此锻炼的人不满。“希望大家为了方便来此锻炼身体的市民,非机动车就不要再进入公园小路了。”市民周先生建议。



## 楼道内嬉戏打闹不分时间

### 居民:管管这些“熊孩子”

晚报讯 (记者 张莉萍)23日,家住东花园小区的曹先生,想趁着周末午间小憩一番,他刚躺到床上就听到门外一阵脚步声和嘈杂的吵闹声,这让曹先生顿时睡意全无,他打开门后发现是五六个八九岁的儿童正追逐嬉戏。

“等我想追下去的时候,孩子们已经一溜烟地全跑了。”曹先生说。他重新躺回床上,准备继续睡觉,这次他很快便进入睡眠状态,可还没等曹先生与周公相遇,大门外再次响起了吵闹声,曹先生从睡梦中被惊醒,可能是孩子们玩累了,都坐在楼梯上歇息,气急败坏的曹先生抓住一个年龄较大的孩子,警告他别再到楼道里乱跑了,可孩子有些不服气,面对

曹先生的指责反驳道,他们一到周末都这样玩耍,也不碍谁的事,不只是他们这群孩子像这样玩耍。

见孩子们不服气,曹先生想跟孩子们的家长沟通,希望孩子的家长可以管教一下,孩子们趁曹先生不注意再次跑开了。

说起孩子们在楼道里奔跑这事,同住该小区的刘先生也有切身体会。“孩子们奔跑起来从一楼到五楼都能听到凌乱的脚步声,而且就像孩子说的,也不只一群孩子像他们这样奔跑,一到周末,孩子们聚在一起就会在小区楼道里来回奔跑,上上下下打闹嬉戏,如果是这个时候你想睡个午觉那简直连门也没有,在我看来,这样



的行为不仅是扰乱小区居民生活那么简单,对孩子本身而言也在一定安全隐患,借此我也希望家长不要一味纵容孩子的行为,应加以引导教育。”刘先生说。

## 过完阴历过阳历 同事庆完朋友庆

## 一个生日过五次真折腾

晚报讯 (特约记者 金亮)家住滕州市威尼斯小区的小王,最近不太开心,28岁的生日过了5次,令他身心疲惫。

小王性格开朗,在某事业单位工作,和单位同事相处得都不错。月初,小王的同事得知了小王的出生日期,发现那天正是他阴历的生日,于是当天中午在同事们的怂恿下,小王在饭店请大家吃了一顿,在吃饭期间,同事们纷纷对小王表达了祝福,这让小王很开心。

当天下午,小王在微信就这件事发了一条朋友圈,一帮朋友看到后主动找到他,说要专门给他过生日,小王觉得对方也是一片好心,于是便又答应了这几位

朋友的要求。当天晚上,他们去饭店大吃了一顿,小王还喝了不酒。

几天后,阳历生日又到了。当天中午,小王的女朋友专门来到单位找到他,并带来了自己精心准备的礼物。这令小王万万没想到,他本来计划是当晚带着女朋友去自己家里,和家人一起吃顿饭过生日,既然女友来了,总不能空着肚子走吧,小王找了一个浪漫的餐厅,两人在白天吃了一顿“烛光晚餐”。

当天晚上,回到家后,小王的父母早早准备好了饭菜等他回来,小王只好又打起精神来,陪着父母过了一遍生日。第二天,小王和朋友们一起踢足球,踢完球



后球友们拿出一个小礼物,祝他生日快乐,大家决定晚上给小王补过一个生日。小王看到大家盛情难却只好又过了一次生日。

“接二连三地过生日,不仅经济上吃不消,精神也受折腾。今后,一定要学会拒绝别人,要不然自己太累了。”小王说。